

# 国内·综合

## 国信办开展“扫黄打非·净网2014”专项行动 查处淫秽色情网站110家

□据 新华网北京4月20日电

记者日前从国家互联网信息办公室获悉,国信办全力开展“扫黄打非·净网2014”专项行动,目前已依法查处淫秽色情网站110家,关闭各类违法违规账号3300多个,专项行动取得初步成效。

国信办有关负责人表示,在网上传播淫秽色情信息严重危害未成年人身心健康,严重败坏社会风气,是明显的违法违规行为,必须依法严厉打击,使网络空间真正清明起来。

据统计,自今年1月以来,国信办

已依法查处淫秽色情网站110家,关闭相关频道、栏目250个,关闭微博客、博客、微信、论坛等各类账号3300多个,关停广告链接7000多个,删除涉黄信息20余万条。

这名负责人指出,打击网上淫秽色情工作任务艰巨,一些涉黄网站经常死灰复燃,部分网站抱有侥幸心理,内容管理严一阵、松一阵。国信办会同有关部门深入推进专项行动,重点查处制止大型门户网站“色情营销”、低俗炒作现象;重点解决搜索引擎网站淫秽色情信息“一搜即得”问题;重点抓好严禁移动互联网传播淫秽色情

信息工作。同时,严厉打击为淫秽色情网站发布广告和提供链接、游戏网站等利用淫秽色情和低俗弹窗吸引眼球、视频网站和文学网站推出低俗视频和低俗文学、在应用程序商店及移动客户端中传播淫秽色情及低俗信息等4类网站违法违规行为。

国信办呼吁社会各界积极举报,共同抵制传播淫秽色情信息等行为。互联网违法和不良信息举报中心24小时受理公众举报,受理举报电话是12377,举报网址是http://net.china.com.cn,举报邮箱是jubao@china.org.cn。

## 湖南宜章公车“统一着装”

当地此举是为了便于百姓监督

□据 新华社

记者近日在湖南宜章采访时发现,县委书记和县长带头给公车贴上了公务用车标志。宜章县今年出台《宜章县超标配备公车及公车私用专项整治工作方案》,为方便群众和媒体加强对公车的监督,全县所有公车都贴了醒目的公车标志和举报电话。

### 宜章公车“统一着装”

据宜章县纪委常委张长秀介绍,宜章公务用车标志由县纪委统一印制,有一大一小两张,宜章印和公务用车标志粘贴在车前门两侧和车后两侧,公车身份一目了然,随车还印有投诉举报电话“0735-3712345”。目前,宜章县535辆公务用车完成“统一着装”,所有县领导的用车都在第一时间贴上了公务用车标志。

此外,宜章县还对所有公务用车摸底后实行集中统一管理,建立健全派车登记、出车记录等公车管理的相关制度,逢双休日、节假日等非工作时间,一律将车辆封存停放在指定位置。为了加强约束,宜章县纪检监察部门还对此进行明察暗访,尤其是对市民反映举报公车私用属实的,将对相关当事人和责任领导严厉问责。

“公车粘贴了标志,到哪都感觉有老百姓眼睛盯着,没人敢乱派车乱开车了,我现在下班和节假日都能在家安心陪家人吃饭。”开了数年公车的程师傅说。

### 公车改革已驶入“快车道”

18日,中央政府部门公布了今年的部门三公经费预算。在打算花的71.51亿元中,安排公务用车购置及运行费41.27亿元(其中购置费6.63亿元,运行费34.64亿元),减少1.26亿元。

据悉,公车改革已驶入“快车道”。今年政府工作报告明确将“启动公务用车制度改革”列为2014年重点工作之一。去年年底印发的《党政机关厉行节约反对浪费条例》,也对公车改革提出了多项具体措施。

今年“晒三公”首次将“公务用车购置费”和“公务用车运行费”分别列支。国务院办公厅、国家发展改革委、国务院国资委等多部门今年的公务用车购置费预算显示为零。

中国行政管理学会副秘书长沈荣华认为,这种做法更加透明,便于监督。“购置费是新添资产的费用,运行费显示的是运行成本,分开列支可以清晰显示哪部分成本在上升或下降。只有两项费用都降低了,才说明改革真正见了成效。”

## 浙江苍南城管与群众发生冲突 引发大批人聚集,2名城管人员病情危重



□据 新华网杭州4月20日电

4月19日,浙江省温州市苍南县发生城管人员在执法过程中与群众发生冲突的事件,引发大批群众聚集围观。随后,网络上出现“城管打人致死”的谣言。苍南县政府称,在冲突中被打的群众黄某经医院诊断已无大碍,5名被困城管人员中有两人创伤性失血性休克,目前病情危重,正在抢救中。

据了解,4月19日上午,灵溪镇城管局组织人员在大门路与康乐路交叉口执法时,发现沿街一商户把煤气灶等物品摆放在过道上,存在违法占道经营行为。执法人员要求商户按规定摆放物品,停止占道经营,该商户不予配合,并阻挠城管的执法。其间,黄某刚好路过此地,并用手机进行拍照。在执法人员要求其停止拍照行为无果后,双方发生冲突。冲突中,黄某受伤,引发附近群众围观。

110接到执法人员报警后赶到现场,将黄某送往县人民医院进行救治。经医生诊断,黄某身体无大碍,情绪稳定,目前,黄某已经转往温州医学院附属第一医院接受进一步治疗。

当天下午,因有人散布“城管打人致死”信息,5名在现场的城管人员被部分现场围观群众围困殴打。当天16时许,公安部门组织人员进场劝离群众,现场秩序基本得到控制,受伤的5名城管工作人员已送医院。经诊断,2名工作人员创伤性失血性休克,目前病情危重,医院正组织抢救;另外3名工作人员多处软组织受伤,正接受治疗。

目前,苍南县委、县政府正在全力组织力量进行后续处置工作。



- ① 用手机拍照的黄某被打倒在地
- ② 事发现场聚集了众多当地群众

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。